

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ «КИЇВСЬКА КАРТИННА ГАЛЕРЕЯ»
вул. Терещенківська, 9, м. Київ, 01024 тел./факс (044) 287-73-24, e-mail: knag1922@ukr.net
Код ЄДРПОУ 02224293

Національній академії керівних
кадрів культури і мистецтв

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво, реставрація» з підготовки здобувачів вищої освіти
(другого магістерського рівня) за спеціальністю 023 «Образотворче
мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 Культура
і мистецтво Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв**

Запропонована освітня програма зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», розроблена авторитетними фахівцями кафедри мистецтвознавчої експертизи імені Казимира Малевича. У програмі декларується практико-орієнтоване навчання, згідно якого викладання частини фахових дисциплін відбувається на базі музеїв, галерей, лабораторій. Водночас, у програмі робиться наголос на теоретичній частині, яка забезпечується необхідними фаховими дисциплінами, адже випускник може продовжити навчання у якості здобувача ОНП третього (докторського) рівня освіти, котра забезпечується професорсько-викладацьким складом цієї ж кафедри.

Науково-педагогічні працівники кафедри мають багаторічний досвід підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, так як вітчизняне сучасне культурно-мистецьке середовище потребує кваліфікованих фахівців, обізнаних з проблемами та тенденціями в образотворчому мистецтві, декоративному мистецтві та реставрації.

Освітня програма сфокусована на поєднанні методології практичних та теоретичних компонентів у контексті набуття відповідних загальних і фахових

компетенцій. Програмні результати навчання, задекларовані у освітньо-професійній програмі, націлені на формування необхідних знань, вмінь, навичок, котрі забезпечують досягнення основної мети – оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення фахової діяльності у сфері мистецтвознавства, мистецтвознавчої експертизи та галерейної діяльності.

У переліку освітніх компонентів програми спостерігається продумана логічна послідовність дисциплін, зафіксованих у навчальному плані. Освітня складова програми становить 90 кредитів ЄКТС. Це забезпечує ефективне формування теоретичних та прикладних знань й навиків у здобувачів ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», що, відповідно, реалізує спрямованість на підготовку кваліфікованого фахівця, мистецтвознавця-експерта, спроможного працювати в сфері арт-менеджменту (галерейна справа, оцінювання, аукціонна діяльність).

Освітня програма та навчальний план передбачають виробничу та переддипломну практичну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

До здійснення запропонованої освітньої програми залучені як висококваліфіковані педагогічні працівники, так і провідні фахівці-практики. Програма має високий рівень забезпеченості матеріально-технічними ресурсами та навчально-методичною документацією.

Освітня програма відповідає чинним вимогам підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес НАКККіМ.

Генеральний директор



Ю. Є. ВАКУЛЕНКО